[ToncK anemMmeHTOB MaccuBa
C 3aJaHHbIMW CBOUCTBAMU




[loBTOpEHME
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1) Kakoe nmst uUMeeT maccuB?
2) CKONbKO B HEM 3/TEMEHTOB?
3) Kakon nepemeHHON 0603Ha4YeH UHAOEKC

arnemeHTa?
4) a|2] = ? al?] =5




[lporpamma

Bonpochl

a=[5,3,4,2,3,3,4,5,4,3]
k =0
for 1 in range(10):
if a[i]==5:
k =k + 1
print(k)

1) CKONIbKO 371 MEHTOB B MaccuBe?

2) Kakoe nmsa nmeet maccms?

3) B KakoM CTpPOKe YKa3aHO Ha4ano
UMKna?

4) CKONbKO pa3 BbINOAHUTCA UUKAN?

5) Kakne cTpokun nporpammeol byayT
NOBTOPATHLCA B UUKE?

6) dn1emMeHTbl C KaKMM CBOMCTBOM
OoTOUpPalTCA B Maccmuae?

7) YTo BblUUCAAET AaHHAA Nporpamma’?
8) CKonbKo umncen byaet BbiBEAEHO Ha
3KpaH?




[lporpamma

Bonpochol

a=[40,9,14,18,37]
s =0
for i in range(5):
if a[i]%3==0:
s = s + al[i]
print(s)

DBonoyka

1) CKONbKo 3ieMeHTOB B MaccmuBe?

2) CKo/IbKO pa3 BbINOMIHUTCA UUKA?

3) dnemMeHTbl C KaKMM CBOMUCTBOM
oTOUpalTCA B MaccmuBe?

4) Y1o BblUMCASIET AQHHAA NpPOrpamma’?
5) CKonbKo uuncen byaet BbiBEAEHO Ha
3KpaH?




3agaHue 3
(CaMOCTOATENBLHO Ha MPOLLUSIOM YPOKe)

1 a=[3,15,27,37,57,90]
2 k =0

32 for i in range(6):

4 if (a[1]%3==0) and (a[i]%16==7):
5 k = k+1
6
F

print(k)

Y10 BblUMCAAET AaHHAA Nporpamma’?
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